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ОСНОВНІ ТЕРМІНИ ТА ЇХ ВИЗНАЧЕННЯ 

Академічна мобільність у фаховій передвищій освіті ‒ можливість 
учасників  освітнього  процесу  навчатися,  викладати, 
стажуватися  чи  проводити  дослідницьку  (мистецьку, 
спортивну)  діяльність  в  іншому  закладі  освіти  (науковій 
установі) на території України чи поза її межами. 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти  –  встанов‐
лення відповідності результатів навчання здобувачів фахової 
передвищої освіти вимогам ОПП та/або вимогам програми 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту. 

Загальні компетентності  –  універсальні  компетентності,  що  не 
залежать від предметної області, але важливі для успішної 
подальшої професійної та соціальної діяльності здобувача в 
різних галузях та для його особистісного розвитку. 

Індивідуальний навчальний план  ‒  документ,  що  визначає 
послідовність,  форму  і  темп  засвоєння  здобувачем  освіти 
освітніх  компонентів  освітньо‐професійної  програми  з 
метою  реалізації  його  індивідуальної  освітньої  траєкторії, 
який  розробляє  заклад  освіти  у  взаємодії  із  здобувачем 
освіти. 

Індивідуальна освітня траєкторія  ‒ персональний шлях реалізації 
особистісного потенціалу здобувача освіти, що формується 
з урахуванням його здібностей, інтересів, потреб, мотивації, 
можливостей  і  досвіду,  ґрунтується  на  виборі  здобувачем 
освіти  видів,  форм  і  темпу  здобуття  освіти,  суб’єктів 
освітньої  діяльності  та  запропонованих  ними  освітніх 
програм,  навчальних  дисциплін  і  рівня  їх  складності, 
методів і засобів навчання. Індивідуальна освітня траєкторія 
в  закладі  освіти  реалізовується  через  індивідуальний 
навчальний план. 

Компетентність ‒  динамічна  комбінація  знань,  умінь,  навичок, 
способів  мислення,  поглядів,  цінностей,  інших  особистих 
якостей,  що  визначає  здатність  особи  успішно 
соціалізуватися,  провадити  професійну  та/або  подальшу 
навчальну діяльність. 

  

_______________________________________________________ 
5



 

 

Кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної 
системи  (далі  –  кредит  ЄКТС)  –  одиниця  вимірювання 
обсягу  навчального  навантаження  здобувача  фахової 
передвищої освіти, необхідного для досягнення визначених 
(очікуваних)  результатів  навчання.  Обсяг  одного  кредиту 
ЄКТС  становить  30  годин.  Навантаження  одного 
навчального року за денною формою навчання становить, як 
правило, 60 кредитів ЄКТС. 

Освітній компонент ‒ складова  ОПП  (навчальна  дисципліна, 
практика, курсова робота (проєкт), , кваліфікаційна робота 
(проєкт)), спрямована на досягнення визначених результатів 
навчання, якій встановлено форму підсумкового контролю 
та визначено кількість кредитів ЄКТС. 

Освітньо-професійна програма  у  сфері  фахової  передвищої 
освіти ‒ єдиний комплекс освітніх компонентів (навчальних 
дисциплін,  індивідуальних  завдань,  практик,  контрольних 
заходів  тощо),  спрямованих  на  досягнення  визначених 
результатів  навчання,  що  дає  право  на  отримання 
визначеної освітньої та професійної кваліфікації. 

Освітня кваліфікація  –  це  визнана  закладом  освіти  чи  іншим 
уповноваженим суб’єктом освітньої діяльності та засвідчена 
відповідним документом про освіту сукупність встановлених 
стандартом освіти та здобутих особою результатів навчання 
(компетентностей). 

Професійна кваліфікація – це визнана кваліфікаційним центром, 
субʼєктом  освітньої  діяльності  (зокрема,  закладом фахової 
передвищої  освіти),  іншим  уповноваженим  субʼєктом  та 
засвідчена  відповідним  документом  стандартизована 
сукупність  здобутих  особою  компетентностей  (результатів 
навчання), що дають змогу виконувати певний вид роботи 
або здійснювати професійну діяльність. 

Результати навчання – знання, уміння, навички, способи мислення, 
погляди,  цінності,  інші  особисті  якості,  набуті  у  процесі 
навчання, виховання та розвитку, які можна ідентифікувати, 
спланувати,  оцінити  і  виміряти  та  які  особа  здатна 
продемонструвати  після  завершення  освітньо‐професійної 
програми або окремих освітніх компонентів. 
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Спеціалізація –  складова  спеціальності,  що  затверджується 
відповідними урядовими структурами та/або визначається 
закладом  фахової  передвищої  освіти  і  передбачає 
профільну  спеціалізовану  освітньо‐професійну  програму 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти. 

Спеціальні компетентності  –  компетентності,  актуальні  для 
предметної  області  та  важливі  для  успішної  професійної 
та/або  подальшої  навчальної  діяльності  за  певною 
спеціальністю. 

Стейкхолдери – фізичні та юридичні особи, зацікавлені в реалізації 
конкретної ОПП, пов’язані з її втіленням/реалізацією та/або 
можуть впливати на її структуру, зміст та якість. 

Структурно-логічна схема ОПП  –  послідовність  повʼязаних 
освітніх  компонентів,  включених  до  ОПП  для  досягнення 
заявлених цілей та результатів навчання. 
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МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО РОЗРОБЛЕННЯ  
ІНДИВІДУАЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ  
ЗДОБУВАЧА ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

«На основі навчального плану у визначеному закладом фахової 
передвищої  освіти  порядку  для  кожного  здобувача  фахової 
передвищої освіти розробляються та затверджуються індивідуальні 
навчальні  плани  на  кожний  навчальний  рік.  Індивідуальний 
навчальний  план  формується  за  результатами  особистого  вибору 
здобувачем  фахової  передвищої  освіти  дисциплін  у  межах, 
встановлених  цим  Законом,  з  урахуванням  вимог  освітньо‐
професійної програми щодо вивчення її обов’язкових компонентів. 
Індивідуальний  навчальний  план  є  обов’язковим  для  виконання 
здобувачем фахової передвищої освіти»  (частина 3  статті 49 Закону 
 

1. Загальні положення 
Індивідуальний  навчальний  план  здобувача  фахової 

передвищої  освіти  (далі  ‒  ІНП)  розробляється  з  метою  реалізації 
індивідуальної  освітньої  траєкторії  здобувача  фахової  передвищої 
освіти  та  визначає  перелік  освітніх  компонентів,  послідовність  їх 
вивчення,  обсяг  навчального  навантаження  здобувача  фахової 
передвищої  освіти  з  урахуванням  усіх  видів  навчальної  діяльності, 
систему оцінювання результатів навчання (поточний та підсумковий 
контроль знань) та атестацію здобувача фахової передвищої освіти. 

Заклад  освіти  визначає  власний  порядок  розроблення  і 
затвердження індивідуальних навчальних планів здобувачів фахової 
передвищої освіти, розробляє та затверджує форму індивідуального 
навчального плану здобувачів  фахової передвищої освіти, визначає 
механізм  контролю  за  виконанням  індивідуальних  навчальних 
планів здобувачами тощо. Відповідні норми можуть бути закріплені 
у  Положенні  про  організацію  освітнього  процесу  або  у  окремому 
локальному нормативному акті закладу освіти.  

ІНП розробляють на основі навчального плану за відповідною 
ОПП  на  кожний  навчальний  рік,  у  визначеному  закладом  освіти 
порядку (як правило, наприкінці поточного навчального року, а для 
здобувачів освіти першого курсу ‒ у перший тиждень навчання). 

Під час формування ІНП здобувача фахової передвищої освіти 
на наступний навчальний рік враховують фактичне виконання ним 
змістової  складової  індивідуального навчального плану поточного  і 
попередніх навчальних років. 
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ІНП  формує  відповідальна  особа,  визначена  закладом  освіти 
(куратор,  наставник  групи  тощо)  за  участі  здобувача  фахової 
передвищої  освіти.  Затверджують  ІНП  у  визначеному  закладом 
освіти порядку.   

Реалізація ІНП здійснюється впродовж часу, що не перевищує 
нормативний  термін  навчання,  визначений  ОПП  та  навчальним 
планом. 

Всі  освітні  компоненти,  внесені  до  ІНП,  є  обов’язковими  до 
вивчення. 

Виконання ІНП здійснюється відповідно до графіка освітнього 
процесу, затвердженого в закладі освіти на навчальний рік і заходів 
поточного та підсумкового контролю.  

За виконання ІНП персональну відповідальність несе здобувач 
освіти. 

 
2. Орієнтовний порядок формування та ведення  
індивідуального навчального плану здобувача  
фахової передвищої освіти 
ІНП  формується  за  результатами  особистого  вибору 

здобувачем  фахової  передвищої  освіти  дисциплін  з  урахуванням 
вимог  ОПП  щодо  вивчення  її  обов’язкових  компонентів.  До  ІНП 
включають  усі  обов’язкові  та  вибіркові  освітні  компоненти 
навчального  плану,  вивчення  яких  заплановано  у  відповідному 
семестрі навчального року, на який розробляють ІНП.  

Заклад  освіти  має  забезпечити  реалізацію  права  здобувача 
фахової  передвищої  освіти  на  участь  у  формуванні  ІНП,  вибір 
освітніх  компонентів  у  межах,  передбачених  відповідною  ОПП  та 
навчальним  планом,  в  обсязі,  що  становить  не  менше  10  відсотків 
загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для ОПП фахової 
передвищої освіти.  

Формування  вибіркової  складової  ІНП  здобувачем  фахової 
передвищої освіти здійснюється відповідно до порядку, визначеного 
та  затвердженого  у  закладі  освіти  (Положенні  про  організацію 
освітнього процесу або Положенні про реалізацію права здобувачів 
фахової передвищої освіти на вибір навчальних дисциплін).  

Зразок  ІНП  здобувача  фахової  передвищої  освіти  наведено  у 
додатку 3. 

Назви  освітніх  компонентів,  їх  обсяг  у  кредитах  ЄКТС  та 
годинах (у тому числі розподіл навчального навантаження здобувача 
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освіти  з  урахуванням  усіх  видів  навчальної  діяльності),  форма 
підсумкового  контролю  включених  до  ІНП  освітніх  компонентів 
мають  відповідати  навчальному  плану,  на  підставі  якого 
розробляють відповідний ІНП.   

В  індивідуальному  навчальному  плані  здобувача  фахової 
передвищої освіти зазначають таку інформацію у графах:  

Навчальний  рік,  курс,  семестр:  зазначається  інформація, 
актуальна  на  період  формування  відповідної  складової  ІНП. 
Зазначається  інформація  щодо  тривалості  семестру,  заліково‐
екзаменаційної  сесії,  канікул,  яка  формується  відповідно  до 
затвердженого у закладі освіти графіка освітнього процесу.  

Код ОК: зазначається код освітнього компонента відповідно до 
ОПП та навчального плану. 

Назва  освітнього  компонента:  зазначається  назва 
навчального предмета (відповідно до програми профільної середньої 
освіти)/назва освітнього компонента (відповідно до ОПП), вивчення 
якого передбачено навчальним планом у відповідному семестрі. 

Кількість  кредитів  ЄКТС:  зазначається  кількість  кредитів 
ЄКТС,  передбачена  навчальним  планом  на  вивчення  освітнього 
компонента у відповідному семестрі.  

Загальна кількість годин: для освітнього компонента освітньо‐
професійної  програми  (у  тому  числі  інтегрованої)  зазначається 
кількість годин, передбачена навчальним планом на його вивчення у 
відповідному семестрі (сума аудиторних годин та годин самостійної 
роботи). Для навчального предмета профільної загальної середньої 
освіти  зазначається лише кількість  аудиторних  годин,  передбачена 
навчальним планом на його вивчення у відповідному семестрі. 

Форма  підсумкового  (семестрового)  контролю: 
зазначається форма підсумкового контролю, визначена навчальним 
планом (екзамен/залік). 

Оцінка: зазначається результат підсумкового контролю. У разі 
відсутності  екзамену/заліку  з  освітнього  компонента  зазначається 
семестрова  оцінка  (результат  навчальних  досягнень  здобувача  у 
відповідному семестрі).      

Незадовільну оцінку, яку отримав здобувач освіти, виставляють 
лише в екзаменаційну відомість, а в ІНП не вносять. 
Примітка: інформацію вносять у разі наявності у здобувача фахової 

передвищої освіти академічної заборгованості (зазначається 
визначений  закладом  освіти  термін  ліквідації  академічної 
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заборгованості  та  її  результати,  прізвище  та  підпис 
викладача, який проводив оцінювання).  

Дата  проведення  підсумкового  контролю:  вносять  дату 
проведення. 

Прізвище, ініціали викладача.    
Підпис викладача. 

Звертаємо увагу  на  особливості  формування  ІНП  здобувачів 
фахової передвищої освіти, які водночас здобувають профільну 
середню освіту. До ІНП здобувачів фахової передвищої освіти (І 
та ІІ курс) включають навчальні предмети профільної середньої 
освіти  у  тому  числі  освітні  компоненти  ОПП,  інтегровані  з 
предметами  профільної  середньої  освіти.  Відповідно  до 
частини 3 статті 51 Закону 2745 здобувачі фахової передвищої 
освіти  на  основі  базової  загальної  середньої  освіти 
допускаються  до  атестації  в  разі  проходження  державної 
підсумкової  атестації  за  курс  профільної  середньої  освіти  з 
середнім, достатнім або високим рівнем навчальних досягнень 
з  кожного  навчального  предмета.  Рекомендуємо  у  ІНП 
здобувачів  фахової  передвищої  освіти  ІІ  курсу  вносити  запис 
щодо  складання  державної  підсумкової  атестації  (перелік 
навчальних предметів)  та  її  результатів,  а  також щодо  видачі 
свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти.  

Практична  підготовка  До  ІНП  вносять  вид  практичної 
підготовки  (наприклад:  навчальна,  педагогічна,  переддипломна), 
вивчення  якого  заплановано  у  відповідному  семестрі  навчального 
року,  на  який  розробляється  ІНП.  Якщо  практика  складається  з 
декількох компонентів, які вивчають впродовж декількох семестрів, 
вносять  запис  щодо  виду  практичної  підготовки  (компонента)  та 
його  обсяг  у  відповідному  семестрі  та  виставляють  результати 
навчальних  досягнень.  Результати навчальних  досягнень  здобувачів 
освіти  з  практичного  навчання  також  виставляють  в  розділі 
«Практична  підготовка»  (у  тому  числі  виставляють  підсумкову 
оцінку  (за  наявності).  Наприклад:  Педагогічна  практика.  Пробні 
уроки та заняття (7 кредитів ЄКТС, 5‐6 семестр) – «відмінно».  

Курсові проєкти (роботи). До ІНП вносять інформацію щодо 
курсової  роботи  (проєкту),  запланованої  у  відповідному  семестрі 
навчального  року  на  який  розробляється  ІНП.  Результати 
навчальних  досягнень  здобувачів  освіти  з  усіх  курсових  робіт 
(проєктів) також виставляють в розділі «Курсові роботи». 

Додаткові  кредити,  які  накопичив  здобувач  освіти  за 
іншими видами діяльності. До ІНП вносять додаткові кредити які 
накопичив  здобувач  освіти  за  іншими  видами  діяльності,  у  тому 
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числі  результати неформальної та інформальної освіти, академічної 
мобільності  у  разі  їх  визнання  закладом  освіти  відповідно  до 
Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність, 
затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 12.08.2015 
№579,  Порядку  визнання  у  вищій  і  фаховій  передвищій  освіті 
результатів  навчання,  здобутих  шляхом  неформальної  та/або 
інформальної  освіти,  затвердженому наказом Міністерства  освіти  і 
науки України від 08.02.2022 №130.    

Результати атестації здобувача фахової передвищої освіти. 
До  ІНП  вносять  інформацію  щодо  атестації  здобувачів  фахової 
передвищої  освіти  (форма  атестації,  результати  атестації,  дата  та 
номер  протоколу  екзаменаційної  комісії  тощо),  присвоєної 
кваліфікації та видачі документа про освіту.  

Звертаємо увагу  на  те,  що  у  разі  ухвалення  закладом  освіти 
рішення  про  перенесення  вивчення  частини  освітніх 
компонентів (навчальних дисциплін, практики тощо), які з 
об’єктивних  причин  не  можуть  бути  виконані  у 
відповідному семестрі до наступного(них) семестру(ів), такі 
зміни вносять до ІНП здобувачів освіти та зазначають наказ, 
яким було ухвалено відповідне рішення.  

Після  закінчення  навчального  року  за  умови  виконання  ІНП 
наказом  керівника  закладу  освіти  здобувача  фахової  передвищої 
освіти  переводять  на  наступний  курс,  про  що  до  ІНП  вносять 
відповідний запис.   

У разі поновлення на навчання/переведення здобувача фахової 
передвищої  освіти  з  іншого  закладу  освіти  до  ІНП  вносять 
інформацію про всі освітні компоненти, вивчення яких, відповідно до 
навчального  плану,  було  заплановано  у  попередніх  семестрах  (до 
початку навчання здобувача у відповідному семестрі), та складають 
академічну  різницю.  У  випадку  перезарахування  результатів 
навчання, отриманих у іншому закладі освіти, з освітніх компонентів, 
визначених навчальним планом, до ІНП вносять визнаний закладом 
освіти результат навчання та зазначають номер академічної довідки, 
дату  її  видачі  та  назву  закладу,  який  її  видав.  У  випадку  наявності 
освітніх  компонентів,  які  становлять  академічну  різницю  та 
встановлення терміну її ліквідації, до ІНП з відповідного освітнього 
компонента  вносять  запис  щодо  терміну  ліквідації  академічної 
різниці, її результатів та ставлять підпис викладача, який її проводив.  

Інформація про здобувача освіти, перелік освітніх компонентів 
та  розподіл  навчального  навантаження  здобувача  освіти  з 
урахуванням  усіх  видів  навчальної  діяльності  відповідного 
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навчального  року  до  ІНП  вносить  відповідальна  особа,  визначена 
закладом освіти (куратор, наставник групи тощо) за погодженням із 
завідувачем відділення.  

Після  оформлення  ІНП  підписують  здобувач  фахової 
передвищої  освіти,  відповідальна  особа  закладу  освіти,  завідувач 
відділення  та  затверджують  в  установленому  закладом  освіти 
порядку.  

ІНП ведуть у паперовій  та  електронній формах.  Екземпляр у 
паперовій  формі  знаходиться  у  здобувача  освіти,  а  в  електронній 
формі ‒ зберігається в навчальній частині закладу освіти як додаток 
до навчальної картки здобувача освіти. 

 
3. Контроль виконання індивідуального навчального 
плану здобувача фахової передвищої освіти 
Поточний  контроль  за  виконанням  здобувачами  освіти  ІНП 

здійснює відповідальна особа,  визначена  закладом освіти  (куратор, 
наставник групи тощо). 

На відповідальну особу покладається виконання таких завдань:  
 ознайомлення  здобувачів  освіти  із  нормативними 

документами  закладу  освіти,  у  тому  числі  Положенням  про 
організацію освітнього процесу, Положенням про реалізацію 
права  здобувачів  фахової  передвищої  освіти  на  вибір 
навчальних дисциплін, Порядком розроблення і затвердження 
індивідуальних  навчальних  планів  здобувачів  фахової 
передвищої  освіти,  Положенням  про  порядок  переведення, 
відрахування  та  поновлення  на  навчання  здобувачів  освіти 
тощо; 

 надання  консультацій  здобувачам  освіти  щодо 
формування  ІНП,  його  реалізації  впродовж  усього  періоду 
навчання; 

 погодження ІНП здобувача освіти; 
 контроль за реалізацією ІНП на підставі відомостей про 

зараховані здобувачу освіти результати навчання з подальшим 
поданням пропозицій щодо продовження його навчання  або 
щодо його відрахування.  

Контроль  за  реалізацією  ІНП  на  певних  етапах  виконання 
програми  навчання  (семестр,  навчальний  рік)  здійснює  завідувач 
відділення. 
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Додаток 3. ЗРАЗОК ФОРМИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО  
НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ ЗДОБУВАЧА  
ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

НАЗВА ЗАКЛАДУ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

НАЗВА ВІДДІЛЕННЯ 

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

ЗДОБУВАЧА ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

на 20__ / 20__ навчальний рік 

 

____________________________________________ 

Прізвище, ім’я, по батькові здобувача освіти 

 

Галузь знань __________________________________________________ 

Спеціальність _________________________________________________ 

Освітньо-професійна програма __________________________________ 

Освітньо-професійний ступінь __________________________________ 

Форма здобуття освіти _________________________________________ 

Зарахований(на) на ____ курс  Наказ від «____» 20__ р. № ___ 

Договір про надання освітніх послуг від «____» _______20__ р. № ____ 

Завідувач відділення  __________________ ________________________ 

                                                  (Підпис)                                       (Ініціали, прізвище) 

Відповідальна особа від закладу освіти ____________________________ 

                                                                    (Підпис)           (Ініціали, прізвище )        

Здобувач фахової передвищої освіти_______________________________ 

                                                                           (Підпис)               (Ініціали, прізвище) 

 

 

 

 

3х4 

МП 

_______________________________________________________ 
53



Н
ав
ча
ль
ни
й 
рі
к 

20
__

/2
0_

_ 

К
ур
с 

__
__

__
__

__
__

__
__

__
_ 

С
ем
ес
тр

 _
__

__
  з

 _
__

__
__

20
__

_ 
р.

 д
о_

__
__

__
 2

0_
__

 р
.  

Е
кз
ам
ен
ац
ій
на

 с
ес
ія

 з
  _

__
__

__
20

__
__

 р
. д
о 

__
__

__
_ 

20
__

_ 
р 

П
рі
зв
ищ

е,
 ім

’я
 п
о 
ба
ть
ко
ві

 з
до
бу
ва
ча

 о
св
іт
и_

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

 
Г
ру
па

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
_ 

№
 

з/
п 

К
од

 
О
К

 
Н
аз
ва

 
ос
ві
тн
ьо
го

 
к
ом

п
он
ен
та

 

Кількість кредитів ЄКТС  

К
іл
ьк
іс
ть

 г
од
и
н

  

Форма підсумкового контрою 

О
ці
нк
а 

Д
ат
а 

пр
ов
ед
ен
ня

 

пі
дс
ум
ко
во
го

 
ко
нт
ро
лю

  

П
р
із
ви
щ
е,

 
ін
іц
іа
л
и

 
ви
к
л
ад
ач
а 

П
ід
п
и
с 

ви
к
л
ад
ач
а 

 Всього 

Аудиторні години  

З 
н
и
х 

 

Лекції 

Практичні  

Лабораторні 

Семінарські 
заняття 

Самостійна на 
робота 

Індивідуальна 
робота 

за
 1

2-
ба
ль
но
ю

 
ш
ка
ло
ю

 
за

 ш
ка
ло
ю

 
за
кл
ад
у 

ос
ві
ти

 

О
бо
в’
яз
ко
ві

 о
св
іт
ні

 к
ом
по
не
нт
и 

 

У
к р
аї
нс
ьк
а 
м
ов
а

**
 

8(
8)

 

За
ру
бі
ж
на

 
лі
те
ра
ту
ра

 
П
ІБ

 (
пі
дп
ис

) 

О
К

 3
 

В
ст
уп

 д
о  

сп
ец
іа
ль
но
ст
і*

 
Е
кз
ам
ен

* 
П
ІБ

 (
пі
дп
ис

) 

О
К

 5
 

П
си
хо
ло
гі
я*

 
ди
ф

.з
ал
ік

 *
 

П
ІБ

 (
пі
дп
ис

) 

…
 

…
 

…
 

В
иб
ір
ко
ві

 о
св
іт
ні

 к
ом

по
не
нт
и 

В
К

4 
 

О
бр
аз
от
во
рч
е 

м
ис
те
цт
во

  
ди
ф

. з
ал
ік

 
П
ІБ

 (
пі
дп
ис

) 

В
К

 …
 

…
 

…
 

…
 

Р
аз
ом

: 
**

**
 П
ер
ев
ед
ен
ий

 н
а 
ку
рс

 (
на
ка
з 
ві
д_

__
__

__
_ 
№

__
__

__
__

) 
Зд
об
ув
ач

 о
св
іт
и_

__
__

__
__

__
__

__
   

   
   

 В
ід
по
ві
да
ль
на

 о
со
ба

 в
ід

 з
ак
ла
ду

 Ф
П
О

__
__

__
__

__
__

__
__

_ 
   

   
За
ві
ду
ва
ч 
ві
дд
іл
ен
ня

 _
__

__
__

__
__

__
__

__
__

_ 
   

  (
П
ід
пи
с)

 
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  (
П
ід
пи
с)

 
   

   
   

   
   

( 
П
ід
пи
с)

 
П
ри
м
іт
ка

*-
 ін
те
гр
ов
ан
ий

 о
св
іт
ні
й 
ко
м
по
не
нт

; *
* 

- 
у 
ра
зі

 в
ід
су
тн
ос
ті

 е
кз
ам
ен
у/
за
лі
ку

 з
 о
св
іт
нь
ог
о 
ко
м
по
не
нт
а 
у 
ві
дп
ов
ід
но
м
у 
се
м
ес
тр
і в
но
си
ть
ся

 с
ем
ес
тр
ов
а 
оц
ін
ка

; *
**

 -
 в
но
си
ть
ся

 о
ці
нк
а 
ві
дп
ов
ід
но

 з
а 

4-
ба
ль
но
ю

 ш
ка
ло
ю

, 2
-б
ал
ьн
ою

 
ш
ка
ло
ю

 (
за
ра
хо
ва
но

/н
е 
за
ра
хо
ва
но

),
 а
бо

 1
00

(2
00

)-
ба
ль
но
ю

 ш
ка
ло
ю

; *
**

* 
- 
за
пи
с 
вн
ос
ит
ьс
я 
пі
сл
я 
за
ве
рш

ен
ня

 в
ід
по
ві
дн
ог
о 
на
вч
ал
ьн
ог
о 
ро
ку

. 

48
48

48

70
70

70
-

-
--

-

1,
5

45
22

8
14

23
9(
9)

**
*

9(
9)

**
*

4
12
0

72
22

24
26

48

2
60

36
36

24
-

**
*

________________________________________________________________ 
54



 

 

 

П
р
ак
ти
ч
н
а 
п
ід
го
то
вк
а 

 
№

 
В
ид

 п
ра
кт
ик
и 

К
іл
ьк
іс
ть

 
кр
ед
ит
ів

 
Є
К
Т
С

 

К
ур
с 

Т
ри
ва
лі
ст
ь 
пр
ак
ти
ки

 
(д
ат
а)

 

Д
ат
а 

за
хи
ст
у 

В
ід
м
іт
ка

 п
ро

 в
ик
он
ан
ня

 

ві
д 

до
 

О
ці
нк
а 
за

 
ш
ка
ло
ю

 
за
кл
ад
у 

ос
ві
ти

 

П
рі
зв
ищ

е 
ви
кл
ад
ач
а 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
За
ві
ду
ва
ч 
ві
дд
іл
ен
ня

 _
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
(П
ід
пи
с 

   
   

   
   

 І
ні
ці
ал
и,

 п
рі
зв
ищ

е)
 

 
К
ур
со
ві

 п
р
оє
к
ти

 (
р
об
от
и

) 
  

№
 

О
св
іт
ні
й 

ко
м
по
не
нт

**
 

К
іл
ьк
іс
ть

 
кр
ед
ит
ів

 
Є
К
Т
С

 

В
ид

 
(К
П

/К
Р

) 
Д
ат
а 

за
хи
ст
у 

 

О
ці
нк
а 
за

 ш
ка
ло
ю

 
за
кл
ад
у 
ос
ві
ти

 

  

П
рі
зв
ищ

е 
 

ви
кл
ад
ач
а 

/ч
ів

 
П
ід
пи
с 

 
**

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
За
ві
ду
ва
ч 
ві
дд
іл
ен
ня

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
_ 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
  (
П
ід
пи
с 

   
   

  І
ні
ці
ал
и,

 п
рі
зв
ищ

е)
 

 *К
ур
со
ва

 р
об
от
а 

(п
ро
єк
т)

, щ
о 
м
ає

 м
іж
ди
сц
ип
лі
на
рн
ий

 х
ар
ак
те
р,

 м
ож

е 
ви
ді
ля
ти
ся

 я
к 
ок
ре
м
ий

 о
св
іт
ні
й 
ко
м
по
не
нт

 (
об
ся
г 
не

 м
ен
ш
е 

3 
кр
ед
ит
ів

 Є
К
Т
С

).
 

**
 Н
аз
ва

 к
ур
со
во
ї р
об
от
и,

 я
ка

 в
хо
ди
ть

 д
о 
ос
ві
тн
ьо
го

 к
ом

по
не
нт
а.

 

 

________________________________________________________________ 
55



 

 

 

Д
од
ат
к
ов
і к
р
ед
и
ти

, я
к
і н
ак
оп
и
ч
и
в 
зд
об
ув
ач

 о
св
іт
и

 з
а 
ін
ш
и
м
и

 в
и
да
м
и

 д
ія
л
ьн
ос
ті

 

№
 

з/
п 

С
ем
ес
тр
 

В
ид

 т
а 
ха
ра
кт
ер
ис
ти
ка

 

ді
ял
ьн
ос
ті
 

К
іл
ьк
іс
ть
 

кр
ед
ит
ів
 

Є
К
Т
С
 

В
ід
м
іт
ка

 п
ро
 

за
ра
ху
ва
нн
я 

кр
ед
ит
ів
 

О
со
ба

, я
ка

 з
ас
ві
дч
ує

 п
ри
св
оє
нн
я 
кр
ед
ит
ів
 

П
рі
зв
ищ

е,
 

ін
іц
іа
ли

 

П
ос
ад
а 

Д
ат
а 

П
ід
пи
с 

 
 

  
 

  
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Зд
об
ув
ач

 о
св
іт
и 

 __
__

__
__

_ 
__

__
_ _

__
__

__
__

__
__

__
В
ід
по
ві
да
ль
на

 о
со
ба

 в
ід

 З
О

 _
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
  

   
   

   
   

   
   

 (
П
ід
пи
с)

 
   

   
   

   
   

(П
ід
пи
с)

 (
 І
ні
ці
ал
и,

 п
рі
зв
ищ

е)
 

   
   

   
   

   
За
ві
ду
ва
ч 
ві
дд
іл
ен
ня

 _
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
  

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  (
П
ід
пи
с)

 (
Ін
іц
іа
ли

,п
рі
зв
ищ

е)
 

 

_______________________________________________________ 
56



Р
ез
ул
ьт
ат
и

 а
те
ст
ац
ії

 з
до
бу
ва
ч
а 
ф
ах
ов
ої

 п
ер
ед
ви
щ
ої

 о
св
іт
и

 

№
 

Ф
ор
м
а 

ат
ес
та
ці
йн
ог
о 

ко
нт
ро
лю

 

Н
аз
ва

  о
св
іт
нь
ог
о 

ко
м
по
не
нт
а 

Д
ат
а 

О
ці
нк
а 
за

 
ш
ка
ло
ю

 з
ак
ла
ду

 
ос
ві
ти

 

Г
ол
ов
а 
та

 ч
ле
ни

 Е
К

 

 
П
ід
пи
с 

Р
ІШ

Е
Н
Н
Я

 Е
К
ЗА

М
Е
Н
А
Ц
ІЙ
Н
О
Ї 
К
О
М
ІС
ІЇ

 

Г
ол
ов
а 

 _
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
  

П
ід
пи
с 

Ін
іц
іа
ли

, п
рі
зв
ищ

е 
Ч
ле
ни

 _
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
_ 

П
ід
пи
с 

Ін
іц
іа
ли

, п
рі
зв
ищ

е 

П
ід
пи
с 

Ін
іц
іа
ли

, п
рі
зв
ищ

е 

П
ід
пи
с 

Ін
іц
іа
ли

, п
рі
зв
ищ

е 

  П
ід
пи
с 

   
 

  І
ні
ці
ал
и,

 п
рі
зв
ищ

е 

За
ві
ду
ва
ч 
ві
дд
іл
ен
ня

 
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

 
(П
ід
пи
с 

   
   

 
 І
ні
ці
ал
и,

 п
рі
зв
ищ

е)
 

_______________________________________________________ 
57



 

 

 

Кваліфікаційна робота___________________________ 
(Прізвище, ім’я, по батькові здобувача освіти) 

 
 
 

Тема кваліфікаційної роботи_____________________________________ 
Прізвище керівника_____________________________________________ 
Дата здачі закінченої кваліфікаційної роботи________________________ 
Дата захисту роботи______________________________ 
Оцінка екзаменаційної комісії______________________ 
(Підписи членів екзаменаційної комісії)____________________________ 

 
РІШЕННЯ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ 

 
 

Голова  _____________________________________  
Підпис Ініціали, прізвище 

Члени ______________________________________  
Підпис Ініціали, прізвище 
 
Підпис Ініціали, прізвище 
 
Підпис Ініціали, прізвище 
 
Підпис Ініціали, прізвище 

Дата________________________________________________ 
 
Індивідуальний навчальний план здобувача освіти підлягає здачі для 
обміну на диплом 
 __________________________________________ Видано диплом 

Прізвище, ініціали 
 _________________________  
Серія_________ ____________ № _____ від______ ______ 202_р. 
З відзнакою, без відзнаки 
Завідувач відділення______________________________ 
Підпис                              Ініціали, прізвище 
 

Директор 
коледжу____________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 

_______________________________________________________ 
58



ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ 
 
1.  Про  освіту:  Закон  України  від  05.09.2017  №  2145‐VIII.  URL  : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145‐19#Text 
2. Про фахову передвищу освіту: Закон України від 06.06.2019 № 

2745 VIII. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2745‐19#Text 
3. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 № 1556‐VII. URL : 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556‐18 
4. Про фізичну культуру і спорт: Закон України від 24.12.1993 № 

3808‐ХІІ. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3808‐12#Text  
5.    Про  затвердження  Порядку  реалізації  права  на  академічну 

мобільність. Постанова кабінету Міністрів України від 12.08.2015 №579. 
URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/579‐2015‐%D0%BF#Text 

6.  Про  затвердження  Положення  про  акредитацію  освітньо‐
професійних програм фахової  передвищої  освіти:  наказ Міністерства 
освіти  і  науки  України  від  01.07.2021  №749.  URL  :  
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1608‐21#Text 

7.  Про  затвердження  Методичних  рекомендацій  щодо 
розроблення стандартів фахової передвищої освіти: наказ Міністерства 
освіти  і  науки  України  від  13.07.2020  №  918.  URL  : 
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro‐zatverdzhennya‐metodichnih‐
rekomendacij‐shodo‐rozroblennya‐standartiv‐fahovoyi‐peredvishoyi‐osviti 

8.  Про  затвердження  типової  освітньої  програми  профільної 
середньої освіти закладів освіти, що здійснюють підготовку молодших 
спеціалістів  на  основі  базової  загальної  середньої  освіти:  наказ 
Міністерства  освіти  і  науки  України  від  01.06.2018  №  570.  URL  : 
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro‐zatverdzhennya‐tipovoyi‐osvitnoyi‐
programiprofilnoyi‐serednoyi‐osviti‐zakladiv‐osviti‐sho‐zdijsnyuyut‐
pidgotovku‐molodshihspecialistiv‐na‐osnovi‐bazovoyi‐zagalnoyi‐
serednoyi‐osviti 

9.  Про  затвердження  Порядку  визнання  у  вищій  та  фаховій 
передвищій  освіті  результатів  навчання,  здобутих  шляхом 
неформальної та/або  інформальної освіти: наказ Міністерства освіти  і 
науки  України  від  08.02.2022  №130.  URL  : 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0328‐22#Text 

_______________________________________________________ 
59


